



## REKTORI HÍRLEVÉL XII. évfolyam 7-8-9. szám

**2012. július–augusztus–szeptember**

1. Június 25-én az EGERFOOD Regionális Tudásközpont a NORDA Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft -vel közös szervezésben szakmai workshopot tartott a „Helyi termékek gazdasági-társadalmi-innovációs jelentősége és fenntarthatósági szempontjai” címmel a Liceumban. Az előadások mindegyike a helyi termékek fogyasztásának jelentőségéről, azok fontosságáról, s főleg előnyeiről szóltak, folyamatosan hangsúlyozva azoknak a hazai turizmusban betöltött szerepét is. Az előadásokat követően kerekasztal beszélgetésre került sor, melynek keretében több jelenlévő is beszámolt saját tapasztalatairól, illetve sokan érdeklődtek a helyi termelés fokozásához elengedhetetlen és szükséges kitörési pontokról.
2. Június 26-án került megrendezésre az EGERFOOD Regionális Tudásközpont és a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara közös szervezésében a „Az élelmiszeripari vállalkozások versenyképességének és beszállítói helyzetének erősítése” c. szakmai rendezvény, melynek az Eszterházy Károly Főiskola adott otthont. A több mint 30 résztvevő hét előadást hallgathatott meg változatos témakörökben, mely által megerősítést nyert az a tény, hogy a gazdasági-üzleti siker kulcsa a megújulás, az innováció és termékszerkezet bővítése. Az érdeklődő résztvevőknek lehetősége nyílt az intézmény falain belül működő élelmiszertudományi laboratóriumok megtekintésére, mely által betekintést nyerhettek az ott zajló kutatás-fejlesztési folyamatokba.
3. Július 2-án főiskolánk benyújtotta a fenntartónak 2012-2015-re szóló intézményfejlesztési tervét, majd július 15-i határidővel intézményünk megpályázta az „Alkalmazott Kutatások Főiskolája” címet.
4. Július 5-én Virág Diána, az Egerfood kutatója sikeresen, summa cum laude minősítéssel megvédte PhD értekezését a Debreceni Egyetem, Kémia Doktori Iskolájában. Az értekezés címe: Környezeti tényezők szerepe növényvédő szerek fotokatalizált degradációjában. A sikeres védéshez gratulálunk!
5. Július 6-án került sor az alap- és mesterképzésben, szakirányú továbbképzésben, felsőfokú szakképzésben nappali és levelező tagozaton, valamint távoktatási formában végzetek oklevélátadó ünnepségére a Hotel Eger & Park Szálloda és Konferenciaközpontban. Az intézmény két ünnepség keretében adta át a végzettséget igazoló okleveleket és bizonyítványokat végzős hallgatóinak. 10.00 órai kezdettel a Bölcsészettudományi Kar és a Természettudományi Kar hallgatói vehették át okleveleiket, 16.00 órai kezdettel pedig a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar és a Tanárképzési és Tudástechnológiai Kar végzősei. Az ünnepségeken sor került címek, díjak, elölépések, elismerések, kitüntetések átadására is azon kollégáknak, akik

munkájukat magas színvonalon végezték az intézmény hírnevének öregbítéséért. A délelőtti ünnepségen dr. Mózes Mihály, a Bölcsészettudományi Kar dékánja, míg 16.00 órakor kezdődően dr. Szlávik János, a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar dékánja mondott ünnepi beszédet. A diplomaosztó ünnepségeket megtisztelték jelenlétükkel és köszöntőt mondtak Sós István és Rázsi Botond, Eger Megyei Jogú Város alpolgármesterei. A 2011-2012-es tanév tavaszi félévében az Eszterházy Károly Főiskolán 1570 hallgató fejezte be sikeresen tanulmányait. Közülük mesterképzésben 519-en, alapképzésben 613-an tettek záróvizsgát az elmúlt hetekben. Hagyományos főiskolai és egyetemi képzésben 58 hallgató, szakirányú továbbképzésben 135 fő szerzett szakképzettséget. Felsőfokú szakképzésben 245 hallgató zárta le tanulmányait a tavaszi vizsgaidőszakban, ők felsőfokú OKJ-s bizonyítványt vehetnek át az oklevél- és bizonyítványátadó ünnepi szenátusülések keretében.

6. Dr. Monok István oktatónkot a köztársasági elnök 2012. július 10. napjával egyetemi tanárrá nevezte ki. A kinevezési okmányt a tanévnyitó díszünnepségen dr. Hoffman Rózsa helyettes államtitkár adta át.
7. Július 13–16. között intézményünk Ének-zene Tanszékének legújabb zenekara, a Jazz Faces részt vett a IX. Nemzetközi Egyetemi Zenei Fesztiválon (FUIMS), a tunéziai Sousse városában. A dr. Nagy Zoltán vezette együttes első nemzetközi fellépésén komoly sikert aratott, melyet újabb meghívásuk igazol. Az együttes két alkalommal nagyszabású, önálló koncertet adott, mely hatalmas sikert aratott mind a fesztivál résztvevői, mind a közel 1000 főt számláló hallgatóság körében. A fellépések mellett a zenekar közös próbákon és hangversenyen is muzsikált tunéziai, egyiptomi, bahreini és palesztinai zenész partnerekkel.
8. Július 16-án ülést tartott a főiskola Szenátusa. A testület 2 napirendi pontot tárgyalt. Rangsorolta a gazdasági főigazgatói pályázatra beérkezett hét pályázatot. A pályázati rangsort a rektor felterjeszti a fenntartóhoz, a nemzeti fejlesztési miniszterhez, akinek feladata a főigazgatói megbízás kiadása. A testület jóváhagyta a pályázatok alapján elkészített javaslatot a köztársasági ösztöndíjakra. A Szenátus elfogadta a főiskola új SZMSZ-ét, amely szeptember 1-jén lép hatályba.
9. Nyolc nemzet 22 fiatalja lehetett részese a dr. Bollók Csaba filmrendező, a Mozgóképkultúra tanszék docense által immár hatodik éve vezetett Nemzetközi Filmműhelynek. A július 22–augusztus 4. között zajló Slow Film Workshopban nemzetközi team munkában 11 film készült el, melyre a zsűri 5 díjat adott ki. A látottak arról győzték meg, hogy jó szakmai vezetés mellett igen értékes filmes munka zajlott ebben a filmműhelyben, az alkotások többségének értékei vitathatatlanok – fogalmazott értékelésében Doru Nitescu úr, a gálaest zsűrijének elnöke, a bukaresti Ion Luca Caragiale Filmművészeti Egyetem rektorhelyettese.
10. Vadászi János gazdasági főigazgató megbízása 2012. július 31-én lejárt. A határidőig nem történt meg az új gazdasági főigazgató kinevezése. Ezért a rektor 2012. augusztus 1-től ügyvivő szakértőként a korábbi gazdasági főigazgatót aláírási joggal ruházta fel az új főigazgató kinevezéséig tartó időszakra a gazdasági ügyek zökkenőmentes intézése érdekében.

11. Augusztus 20-i állami ünnepünk alkalmából oktatói és vezetői tevékenységének elismeréseképpen Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetését kapott dr. Mátyás Ferenc tszv. főiskolai tanár, tudományos és nemzetközi rektorhelyettes. Kitüntetéséhez ezúton is gratulálunk.
12. Ugyancsak az állami ünnep alkalmából, eddig végzett eredményes munkája elismeréseképpen Trefort Ágoston-díjat vehetett át Kovács Józsefné, gazdasági főigazgató-helyettes. Kitüntetéséhez ezúton is gratulálunk.
13. Augusztus 20-25 között tíz ország szakemberei tanácskoztak és kirándultak a HUNGEO-2012 keretében Egerben. Az 1996 óta két évente, változó helyszínen rendezett Földtudományi Világtalálkozó tudományos programját Habis László, Eger Megyei Jogú Város polgármestere nyitotta meg a Líceum Kápolnájában augusztus 22-én, aki üdvözlő szavaiban felvázolta a város környezetjavító és éghajlatvédelmi programját. Az ünnepélyes megnyitón őt dr. Hauser Zoltán rektor követte, aki szólt a Főiskola törekvéseiről általában és a tágabban vett környezetvédelem területén. Dr. Liptai Kálmán dékán, a Természettudományi Kar, dr. Baksa Csaba elnök pedig a Magyarhoni Földtani Társulat képviseletében érzékeltette a természet- és a földtudományok jelentőségét, több szellemtörténeti aspektusra is ráirányítva a hallgatóság figyelmét. Az ülést a HUNGEO elnöke, dr. Mika János egyetemi tanár (EKF Földrajz Tanszék) vezette.
14. Augusztus 24-én került sor a "Komplex szolgáltatásfejlesztés az Eszterházy Károly Főiskolán a minőségi gyakorlati képzés érdekében" című, TÁMOP 4.1.1/A-10/1/KONV-2010-0002 projekt záróeseményeire a Líceumban. A díszteremben 10.00 órakor vette kezdetét az egésznapos szakmai program, melynek keretén belül elsőként a pályázathoz kapcsolódó munkaerő-piaci konferenciával várták az érdeklődőket. A délelőtti folyamán a szakmai gyakorlatok szervezéséről és a felsőoktatási gyakorlati képzések finanszírozásáról esett szó bővebben. 13.30-tól kezdődött a pályázat zárásához kapcsolódó hivatalos program. A projektzáró rendezvényt a megjelentek köszöntésével, és a több mint két év fejlesztési munkálatainak összegzésével a projektmenedzser, Kalóné Szűcs Erzsébet nyitotta meg. Bevezetőjében hangsúlyozta, hogy a pályázatban nem a nagy értékű beruházások – két ilyen is megvalósult a projektben –, hanem a szolgáltatások megújítása, honlap- és szoftverfejlesztés és sok, ezekhez kapcsolódó tevékenység kapott helyet leginkább. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.
15. Augusztus 29-én elnökségi ülést tartott a Magyar Rektori Konferencia. Az ülésen a felsőoktatás aktuális kérdéseiről folyt konzultáció dr. Kis Norbert helyettes államtitkárral, majd dr. Mezey Barna elnök és dr. Dubécsi Zoltán titkár tájékoztatták a résztvevőket az MRK jogalkotási javaslatairól, majd a testület megtárgyalta a Miniszterelnökségnek küldendő javaslatokról készített dokumentumot.
16. Augusztus 31–szeptember 2. között dr. Novotny Ádám, a Regionális és Környezetgazdaságtan Tanszék főiskolai docense, illetve dr. Tarnóc András külügyi igazgató intézményünket képviselte a lengyelországi Przemyslben az Europe Direct program keretében szervezett nemzetközi konferencián és testvér megyei ünnepségsorozaton. Oktatóink a Heves Megyei Önkormányzat által szervezett delegáció tagjaiként megyénket is képviselték. A négy ország (Lengyelország, Magyarország, Németország, Ukrajna) részvételével szervezett konferencia és szakmai találkozó témája az

élethosszig tartó tanulás időskori, harmadik szakaszának, vagyis a Harmadik Korban (Third Age) megvalósult programok, kezdeményezések, és intézkedések áttekintése, megvitatása, illetve releváns további fejlesztések és perspektívák kijelölése volt. A konferencia során a delegáció bemutatta az Andragógia Tanszék által elkészített szakmai anyagot, továbbá tevékenyen részt vett a kapcsolódó vitákon, illetve nyilvános fórumokon. A delegáció kapcsolat felvételi lehetőségeket tárt fel a Kárpátok Régióban (Rzeszow Harmadik Kor Egyeteme), elősegítette intézményünk további beágyazódását az Európai Felsőoktatási Térségbe, továbbá megteremtette a szakmai együttműködés alapjait a gerontológia terén.

17. Szeptember 2–16. között az EGERFOOD Tudásközpont vendége volt az egyiptomi Nemzeti Kutatóintézet (National Research Centre; Dokki, Kairó) nemzetközi híru vegyészprofesszora, Hassan Abdel-Gawad Hassan Tanulmányútja fókuszában elsősorban peszticidanalitikai kutatások álltak, különös tekintettel a növényvédőszer kémiai és biológiai degradációja részletkérdéseire, illetve a környezeti aspektusokra. Az egyiptomi professzor látogatásának az teremtette meg az alapját, hogy Egerben immár 12 éve folynak eredményes peszticidkémiai kutatások dr. Kiss Attila irányításával. Prof. Hassan Abdel-Gawad Hassan az Analitikai és a Bioszenzor Fejlesztő laboratóriumok munkájába kapcsolódott be egri tanulmányútja során. A látogatás kézzelfogható eredményeként az egyiptomi professzor, dr. Kiss Attila főigazgató és az EGERFOOD munkatársai egy új kutatási projektet dolgoztak ki „Degradation and Environmental Fate of Pesticides” címmel, amelyet bilaterális, kormányközi, a nemzeti tudományos akadémiák égisze alatt koordinált pályázati keretprogram részeként fognak közösen benyújtani.
18. Szeptember 7-én, 16.00 órától nyilvános Tanévnnyitó és Díszoklevél-átadó Ünnepi Szenátusülés keretében került sor a 239. tanév megnyitására. A Líceum teljes körű revitalizációjának befejeztével két év után először ismét a Líceum díszudvarán került sor az Ünnepi Szenátusülésére. Dr. Hauser Zoltán rektor köszöntötte a megjelent vendégeket, meghívottakat, a gólyákat, valamint a jubiláló öregdiákokat, és megnyitotta a 239. tanév megkezdésére összehívott ünnepi nyilvános szenátusülést. Mint fogalmazott, különleges évnyitó az idej, hiszen a Szenátus a 2012. június 27-i ülésén tárgyalva és elfogadva „Eszterházy 250” címmel jubileumi évnek nyilvánította az ideit, hiszen 250 évvel ezelőtt érkezett Egerbe Eszterházy Károly, Heves Vármegye főispánja, aki az egri felsőoktatás megszervezőjeként és a Líceum – s benne a Könyvtár és Csillagászati torony – felépíttetőjeként döntő jelentőségű lépéseket tett Eger és a régió tudományos és kulturális életének a megalapozásához. Dr. Hauser Zoltán a nyitóbeszéde elején külön kiemelte a jubileumi diplomát átvevő öregdiákok oktatásban és a nevelésben példaértékű életpályáját, s annak fontosságát. Ezt követően a gólyákhoz fordulva gratulált az intézményben első évüket kezdő diákok döntéséhez, a „Jó döntéshez!” Szavaiból megtudhattuk: az Eszterházy Károly Főiskola 2012/2013-as tanévére a pótfelvételi eljárással együtt összesen 2011 hallgató nyert felvételt alapképzésre, mesterképzésre, illetve felsőfokú szakképzésre, akik közül 1144-en nappali tagozaton kezdhetik meg tanulmányaikat. A felvettek több mint fele alapképzésen, 601-en mesterképzésben, míg 268-an a felsőfokú szakképzések valamelyikén tanulnak majd. További 100 fő szakirányú továbbképzésre, illetve részismereti képzésre nyert felvételt. A leendő hallgatók kétharmada, 1315 fő magyar állami ösztöndíjas. A főiskola Neveléstudományi Doktori Iskolájában 34, Történelemtudományi Doktori Iskolájában pedig 10 fő kezdi meg tanulmányait a 2012/2013-as tanévben. Dr. Hoffmann Rózsa oktatásért felelős államtitkár ünnepi

beszédét követően a főiskolánk legújabb alakult, népszerű zenekara, a Jazz Face játékanak hangjai csendültek fel. Az ünnepi dallamokat követően került sor a Pro Academia Agriensi díj átadására, amely kitüntetést idén a Főiskolánk – a rektor javaslatára és a Rektori Tanács támogatásával – az Eszterházy Károly jubileumi emlékévé és a Líceum felújításának átadása alkalmából dr. Hoffmann Rózsának, az Emberi Erőforrások Minisztériuma oktatásért felelős államtitkárának adományozta. Az ünnepség további részében az elsőévesek a rektor előtt letették a hallgatói esküt, majd a főiskola karainak dékánjai a karok kiválasztott képviselőin keresztül főiskolai polgárrá fogadták az elsőéveseket. A patinás intézmény hagyományai közé tartozik a főiskolai polgárrá fogadás mellett, hogy Eger Megyei Jogú Város is valamennyi első éves hallgatót jelképesen – a város kulcsainak átadásával – történelmi városunk tiszteletbeli polgáraivá fogadja. A várost képviselő tisztet idén Rázsi Botond, Eger Megyei Jogú Város alpolgármestere töltötte be. A hallgatói fogadalomtétel szövegét idén Gyüre Viktória, nappali tagozatos, programtervező informatikus szakos hallgató adta elő, aki a felvételin alkalmával a Természettudományi Karon a legmagasabb pontszámot, 468 pontot ért el.

19. Szeptember 8-án került sor a Neveléstudományi Doktori Iskola évnyitójára és a doktoranduszok beiratkozására. A beiratkozást követően az Eszterházy Károly Főiskola és a Doktori Iskola vezetői köszöntötték a résztvevőket. Az eseményre a Doktori Iskola témavezetői és oktatói is meghívást kaptak. A megnyitót követően a Tittel Pál Könyvtár és Médiacentrum munkatársai prezentációkat tartottak a beiratkozott hallgatóknak a főiskolán elérhető könyvtári adatbázisokról és a Magyar Tudományos Művek Tárának felületéről.
20. Szeptember 14-én írták alá az a szerződést, amelyben a Heves Megyei Önkormányzat az Eszterházy Károly Főiskolát, azon belül pedig a Gazdaságtudományi Intézetet bízta meg a Heves Megyei Területfejlesztési Konceptió elkészítésével a 2014-2020 időszakra. A helyzetértékelő fejezet elkészítésének határideje 2012. november 14., a koncepciót pedig 2013. április 12-ig kell elkészíteniük a Gazdaságtudományi Intézet oktatóinak, akik munkáját a főiskola Földrajz Tanszékének oktatói és a Gyöngyösi Károly Róbert Főiskola oktatói is segítik.
21. Szeptember 19-én, szerdán 14.00 órától kerültek átadásra az idei Köztársasági Ösztöndíjak a Líceum konferenciatermében megrendezett eseményen. Elsőként Kalóné Szűcs Erzsébet, a Tanulmányi és Információs Központ főigazgatója köszöntötte az ösztöndíjasokat, majd dr. Hauser Zoltán rektor ünnepi gondolatai után Mátyás Lili énekeszene tanár és hittanár-nevelő tanár mester szakos hallgató moldvai balladát adott elő a díjazottak tiszteletére. A hallgatók dr. Hauser Zoltán rektortól vehették át az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiállított oklevelet. A díjazottak: Báthory Kinga, Borbély Barbara, Fülep Ádám, Gregus Tamás, Janáčeková Anikó, Kis Eleonóra, Klujber Márta, Kovács Anita, Kun Szilvia, Somoskői Soma, Soós Gábor, Szűcs Kata Ágnes, Tamás Tímea, Fehér Anna, Nagy Orsolya, Végh Zsuzsanna, Vojtkó Veronika.
22. Szeptember 21-én az ELTE PPK épületében tartotta ülését a Magyar Rektori Konferencia Pedagógusképzési Bizottsága. Az ülés napirendjén szerepelt Gáspár Mihály beszámolója a minisztérium által kinevezett Csúcsbizottság munkájáról, majd beszámolt a Csúcsbizottság mellett működő Szakmai Tanárképzési Albizottság munkájáról dr. Pentelényi Pál elnök, a Pedagógiai Albizottság munkájáról dr. Iker János, a Sporttudományi Albizottság munkájáról pedig dr. Gombocz János elnök.

23. Szeptember 24–25-én Prof. Fritz-Gerard Schröder vezetésével egy négyfős delegáció járt főiskolánkon a drezdai Műszaki és Gazdasági Főiskola (Hochschule für Technik und Wirtschaft) Tájéépitészeti és Tájgondozási Kara (Fakultät Landbau/Landespflege) és a Kertészeti és Agrárműszaki Szakiskola (Fachschule für Gartenbau und Agrartechnik) képviselőjében. A vendégeket dr. Kiss Attila, az EGERFOOD Regionális Tudásközpont főigazgatója, valamint dr. Murányi Zoltán, a Kémiai, Borászati kémiai és Borászati Tanszék vezetője fogadta. A látogatás célja intézményeink közötti további kapcsolat kiépítése, az együttműködés újabb lehetőségeinek felkutatása volt mind a közös kutatási programok, mind a diákcsere tekintetében.
24. A Szeptember 28-án megrendezett „A Kutatók Éjszakája” c. esti rendezvényen az idén is várakozáson felüli volt a látogatottság, több mint 4000-en látogattak el az EKF Leányka úti Campusára és a Varázstoronyba. Az érdeklődők reggeltől egészen éjjelig válogathattak a bemutatók, kísérletek, előadások és kiállítások között. A Kutatók Éjszakája rendezvénysorozat elérte célját: egyre többen kíváncsiak arra, hogy kik azok az emberek, akik a napi életünket meghatározó dolgokat kitalálják, megtervezik, kifejlesztik, tökéletesítik, vagy épp a minőségét ellenőrzik. Ezen a különleges éjszakán a tudomány segítségével ismét számos érdekességet megtudhattunk a bennünket körülvevő világról.
25. Az EKF Élelmiszertudományi Intézete által koordinált és készített szakmai programot, az „Élelmiszerek és sportélelmiszerek újszerű nyomonkövetési rendszerei, eredetvédelme és a biztonságosságuk garantálása analitikai, sport- és táplálkozás-élettani vizsgálatok révén” elnevezésű projektet 530,098 MFt összegű támogatásra érdemesnek ítélte a szakmai zsűri. A projektet megvalósító konzorciumban szerepel az MTA Agrártudományi Kutatóközpont Mezőgazdasági Kutatóintézete, a Magyar Juh- és Kecsketejgazdasági Közhasznú Egyesület és a Közép-Európai Rekreációs Társaság. A projekt stratégiai célja a hazai élelmiszeriparnak kitörési pontot jelentő magas hozzáadott értékű élelmiszerek egyedi biztonsági-eredetvédelmi rendszerének kialakítása új informatikai megoldásokra, saját kidolgozású bioanalitikai műszerekre, kémiai-biotechnológiai módszerfejlesztésekre és új paraméterekre alapozva. Távolilag lehetővé válik kiemelkedő beltartalmi sajátosságú, stressztűrő búzafajtákra, illetve csökkentett allergénhatású tejekre alapozott funkcionális élelmiszerfejlesztés is.
26. Sikeresen szerepelt az EKF és az Egerfood Tudásközpont spin-off vállalkozása, az Egerfood Kutatásfejlesztési Kft. a GOP-1.1.1-11 típusú pályázati keretprogramban. A támogatói döntés értelmében a vállalkozás 105 MFt összköltségvetésű tejipari kutatásfejlesztés programot valósíthat meg. A „Lupinus albus alapú funkcionális tejipari élelmiszertermékek kifejlesztése, aminosav és biogén amin bioszenzorok létrehozása a fehérjetartalom minőségi kontrolljára.” című projekt keretében olyan csillagfűrt alapú joghurt-termékek kidolgozását valósítjuk meg, melyek kedvező aminosav és fehérje összetételükkel tűnnek ki. A joghurtok minőségének nyomon követésére alkalmas lizin oxidáz és glutamát oxidáz enzimeken alapuló specifikus lizin és glutaminsav bioszenzorok kifejlesztését is megvalósítjuk, mivel a csillagfűrt alapú termékek jellemző sajátossága a kimagasló lizin és glutaminsav tartalom, amelyek kiemelkedően pozitív élettani hatású esszenciális aminosavak. Ezen tulajdonságuknál fogva a kifejlesztett új, egészségvédő élelmiszerek funkcionális élelmiszerként pozícionálhatóak a piacon.

27. 385 MFt támogatást nyert a GOP-1.1.1-11 típusú pályázati keretprogramban az Eszterházy Károly Főiskola szakmai vezetésével felálló konzorcium húsipari-élelmiszerbiztonsági K+F+I feladatok ellátására. A „Komplex, penészedésgátlási technológiai rendszer kidolgozása a kolbászgyártás példáján keresztül, újonnan kifejlesztett műszerek alkalmazásával” elnevezésű projekt meghatározó ipari partnere a Gyulai húskombinát Zrt., melynek teljes termelési és logisztikai rendszerét átfogó kockázatelemzésnek vetjük alá, és erre alapozva specifikus technológiai fejlesztéseket valósít meg a kutatói team. Az élelmiszerbiztonság penészedés visszaszorítása általi fokozása és a termelési volumen piacképesség növeléséből adódó bővítése mellett a szakmai program fontos eredményeként egyedi, önmagukban is jelentős gazdasági értéket képviselő műszaki újításokat, mérőműszereket (bioszenzorok és fertőtlenítő berendezések) hozunk létre.
28. Az Egerfood Tudásközpont a Magyar Gomba Kertész Kft-vel konzorciális együttműködésben valósítja meg a 181,8 MFt támogatási összegű, egzotikus gyógyhatású gombák termesztéstechnológiai megvalósítására irányuló projektjét, melyben várhatóan nagy gazdasági haszonnal kecsegtető új technológiák kidolgozására, technológiai prototípusok létrehozására kerül sor. A projektben továbbá megvalósítjuk a vizsgált egzotikus gombafajok gyógyhatásának, valamint prebiotikus és egyéb kedvező élettani hatásának igazolását K+F kutatási részfeladatok által.
29. Az FP7 keretprogramon belül meghirdetett TEMPUS IV felhívásra, a Matematika és Informatika Intézet – mint főpályázó – által benyújtott pályázat pozitív elbírálást kapott. A pályázat címe: *Visuality & Mathematics: Experiential Education of Mathematics through Visual Arts, Sciences and Playful Activities*. A projekt időtartama 2 év. A pályázott összeg: 1.000.000 Euro. A projekt keretében az alábbi intézményekkel működünk együtt: Univerzitet u Novom Sadu, Szerbia, Matematički institut SANU, Szerbia, Visoka škola strukovnih studija za informacione i komunikacion, Szerbia, Metropolitan Univerzitet Beograd, Szerbia, Hogeschool voor Wetenschap en Kunst, Belgium, Jyväskylä Yliopisto, Finnország, Universität für Angewandte Kunst Wien, Ausztria.
30. Az utóbbi évek legtartalmasabb, legszínvonalasabb nyári hónapjait produkálták főiskolánk alkotó művészeti közösségei – nem volt nyári szünet. A sort még a Szent Iván-éji rendezvényeken a 10 éves évfordulójára készülõ Egres Néptánc Együttesünk nyitotta az egri várban. Az Egri Bikavérünnep nyitó rendezvényén is ők adták a műsort, de ott voltak Noszvajon, Felsőtárkányban és a Dobó téren a Nemzetközi Agria Néptánc találkozón, s a főiskola Gólyatáborában is szórakoztatták az első éveinket. A sorozat csúcspontja természetesen Olaszországban, a Toscanai Vinciben volt, ahol a magyar kultúrát képviselve a nemzetközi fesztiválon arattak sikert.

Eger, 2011. október 10.

**Dr. Hauser Zoltán**  
rektor

